


作成：2016年10月18日
改定A：2020年6月9日

三菱電機株式会社　冷熱システム製作所
空調システム製造部　空調機技術第二課

電源配線キット　配線要領書

1. 配線作業時のお願い
・電源配線キットの外装パネルはサービス時に取り外すことがあります。配線は取り外すための余裕を設けてください。
・「電機設備に関する技術基準」、「内線規程」及び、事前に、各電力会社のご指導に従ってください。
　製品の故障、電源配線不良などにより大電流が流れた場合、製品側の遮断器と上位側の遮断器が共に作動することがあります。
　設備の重要度により電源系統を分割するか、遮断器の保護協調を取ってください。
・配線の太さは、電圧降下が幹線及び分岐回路のそれぞれにおいて定格電圧の2％以下が原則です。
　引込線取付点からユニットまでの電線長さを「配線の亘長」と言い、最大運転電流時に配線の電圧降下が2％となる「最大亘長」
　以下とする必要があります。配線の長さが長くなる場合は、「内線規程」により配線を太くする必要があります。
・今後の詳細設計により、記載内容を変更する場合があります。
・サービス時は電源配線キットに繋がるブレーカをOFFしてから作業を実施してください。

2. 電源配線キットの構造
■DT-02DH38 ：　3相400V,415V,440V対応、DT-R×2台接続用
■DT-02DH100 ：　3相200V対応、DT-R×2台接続用
■DT-03DH38 ：　3相400V,415V,440V対応、DT-R×3台接続用
■DT-03DH100 ：　3相200V対応、DT-R×3台接続用

配線引込口

φ60.5

配線引込口φ60.5

(ユニット3側）

※DT-03DHのみ

配線引込口

(現地側）

＜左側面＞ ＜サービス面＞ ＜右側面＞

取っ手

取っ手

配線接続(ユニット側）

サービス面側からR-S-T

配線接続(現地側）

サービス面側からR-S-T

DT-03DHのみ

(ユニット3台目接続用)

主電源線及び電線管を接続できるよう、

現地にて穴あけ加工を実施ください。

現地主電源から接続してください。

電線及び電線管(コネクタ含む)は

現地にてご準備ください。

ユニット3へ

※DT-03DHのみ

ユニット2へ

ユニット1へ

フロントパネル

端子カバーパネル

1/3 WANC1-1147A



3. 配線方法

(1) フロントパネル及び端子カバーパネルを取り外してください。
(2) ユニット電源線を配線してください。(サービス面側からR-S-T相です)
ユニット電源引込開口から付属のユニット配線を通し、端子(銅バー)へ接続してください。
配線接続の際は、スパナ等でボルト・ナットをしっかり固定し、トルク管理して締め付けてください。

(3) 付属の電線管を固定し、電源配線キット内部に水が浸入しないよう、電線管周囲をシリコン等で防水処理してください。
(4) 現地主電源線を配線してください。(サービス面側からR-S-T相です)
(事前に現地主電源パネルに電線及び電線管を通すための穴あけ加工を実施してください)
配線接続の際は、スパナ等でボルト・ナットをしっかり固定し、トルク管理して締め付けてください。

(5) 電線管を固定し、電源配線キット内部に水が浸入しないよう、電線管周囲をシリコン等で防水処理してください。
(主電源側の電線管は現地手配になります。現地での使用に適した電線管をご準備ください)

(6) フロントパネル及び端子カバーパネルを元の状態に取り付けてください。

電線管の接続方法
① 電線管コネクタの本体をユニット側の配線引込口に固定してください。
② 電線管を適切な長さに切断し、切断面を整えてください。
③ 袋ナットを通し、ホルダーを電線管外周にねじ込んでください。（ホルダー内側と電線管外周がねじ状になっています）
④ インサートを電線管内側にねじ込み、ホルダーとの位置を合わせてください。（インサート外周と電線管内側がねじ状になっています）
インサートは完全に締まるまでねじ込んでください。

⑤ 袋ナットをコネクタ本体に完全にねじ込んでください。（推奨ねじ込みトルク：23N･m）

ユニット1,2電源φ60.5穴

(ユニット電源引込開口寸法)

ユニット3電源φ60.5穴

(ユニット電源引込開口寸法)

※DT-03DHのみ

アース端子(M8)

基準締付トルク 9.8N･m

ユニット1,2電源端子(M10)

基準締付トルク 19.0N･m

ユニット3電源端子(M10)

基準締付トルク 19.0N･m

※DT-03DHのみ

主電源端子(M16)

基準締付トルク 110N･m

現地主電源

主電源線及び電線管を接続できるよう、

現地にて穴あけ加工を実施ください。

なお、接続する主電源線のサイズについては、

別途、電気工事仕様書をご参照ください。

アース端子(M8)

基準締付トルク 9.8N･m
Ｒ

Ｓ

Ｔ

Ｒ

Ｓ

Ｔ

←配線引込口(板金)

①締め込んで

固定して

ください。

②適切な長さに切断して

切断面を整えてください。

電線管内側(ねじ状)

電線管

袋ナット
ホルダーインサートコネクタ本体

ホルダー内側と

インサート外周の

形状(ねじ状)

⑤袋ナットをコネクタ本体に

完全にねじ込んでください。

2/3 WANC1-1147A



4. 注意事項とお願い
(1) 現地側の電気工事に関しては、別途、電源配線キットの「電気工事仕様書」を参照してください。
(2) 3台接続用の電源配線キットに対し、2台のみの接続では使用しないでください。防水性を保証致しかねます。
2台のみの接続の場合は2台接続用の電源配線キットを使用してください。

(3) 200V対応の電源配線キットに、400V,415V,440V対応のユニット（DT-R）を接続しないでください。
400V,415V,440V対応の電源配線キットに、200V対応のユニット（DT-R）を接続しないでください。

(4) 配線接続時に端子銅バー固定部のねじが緩んでしまった場合は、基準締付けトルク9.8N･mで締めつけてください。
ただし、隣接する異極の銅バー同士の絶縁を保持するため、銅バー間は25mm±1mmを確保してください。

銅バー固定部のねじ(M8)

基準締付トルク 9.8N･m

銅バー間隔 25mm±1mm

3/3 WANC1-1147A



作成：2016年10月18日
改定C：2020年6月8日

三菱電機株式会社　冷熱システム製作所
空調システム製造部　空調機技術第二課

電源配線ｷｯﾄ　部品ﾘｽﾄ

No. 品名 形状 個数 No. 品名 形状 個数 No. 品名 形状 個数 No. 品名 形状 個数 特記事項　（使用部材材質）

1
電源配線
ｷｯﾄ本体

1式 1
電源配線
ｷｯﾄ本体

1式 1
電源配線
ｷｯﾄ本体

1式 1
電源配線
ｷｯﾄ本体

1式

＜使用部材材質＞
筐体　：鉄製（塗装有り）
ねじ　：鉄製（表面処理有り）
端子　：銅製
絶縁物：ｴﾎﾟｷｼ樹脂製碍子

2
ﾎﾞﾙﾄ
M16×60

3本 2
ﾎﾞﾙﾄ
M16×60

3本 2
ﾎﾞﾙﾄ
M16×60

3本 2
ﾎﾞﾙﾄ
M16×60

3本

現地側電線の端子部固定にご使用くださ
い。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

3
平座金
M16用

6個
+予備1個

3
平座金
M16用

6個
+予備1個

3
平座金
M16用

6個
+予備1個

3
平座金
M16用

6個
+予備1個

現地側電線の端子部固定にご使用くださ
い。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

4
ばね座金
M16用

3個
+予備1個

4
ばね座金
M16用

3個
+予備1個

4
ばね座金
M16用

3個
+予備1個

4
ばね座金
M16用

3個
+予備1個

現地側電線の端子部固定にご使用くださ
い。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

5
ﾅｯﾄ
M16用

3個
+予備1個

5
ﾅｯﾄ
M16用

3個
+予備1個

5
ﾅｯﾄ
M16用

3個
+予備1個

5
ﾅｯﾄ
M16用

3個
+予備1個

現地側電線の端子部固定にご使用くださ
い。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

6
ﾎﾞﾙﾄ
M10×35

3本 6
ﾎﾞﾙﾄ
M10×35

3本 6
ﾎﾞﾙﾄ
M10×35

6本 6
ﾎﾞﾙﾄ
M10×35

6本
ﾕﾆｯﾄ側電線の端子部にご使用ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

7
平座金
M10用

6個
+予備1個

7
平座金
M10用

6個
+予備1個

7
平座金
M10用

12個
+予備1個

7
平座金
M10用

12個
+予備1個

ﾕﾆｯﾄ側電線の端子部にご使用ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

8
ばね座金
M10用

3個
+予備1個

8
ばね座金
M10用

3個
+予備1個

8
ばね座金
M10用

6個
+予備1個

8
ばね座金
M10用

6個
+予備1個

ﾕﾆｯﾄ側電線の端子部にご使用ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

9
ﾅｯﾄ
M10用

3個
+予備1個

9
ﾅｯﾄ
M10用

3個
+予備1個

9
ﾅｯﾄ
M10用

6個
+予備1個

9
ﾅｯﾄ
M10用

6個
+予備1個

ﾕﾆｯﾄ側電線の端子部にご使用ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

10
ﾎﾞﾙﾄ
M8×20

3本 10
ﾎﾞﾙﾄ
M8×20

3本 10
ﾎﾞﾙﾄ
M8×20

4本 10
ﾎﾞﾙﾄ
M8×20

4本

ﾕﾆｯﾄ側及び現地側のｱｰｽ線固定にご使用
ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

11
平座金
M8用

3個
+予備1個

11
平座金
M8用

3個
+予備1個

11
平座金
M8用

4個
+予備1個

11
平座金
M8用

4個
+予備1個

ﾕﾆｯﾄ側及び現地側のｱｰｽ線固定にご使用
ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

12
ばね座金
M8用

3個
+予備1個

12
ばね座金
M8用

3個
+予備1個

12
ばね座金
M8用

4個
+予備1個

12
ばね座金
M8用

4個
+予備1個

ﾕﾆｯﾄ側及び現地側のｱｰｽ線固定にご使用
ください。

＜材質＞　鉄製（表面処理有り）

13 電線管
3m
×2本

13 電線管
3m
×2本

13 電線管
3m
×3本

13 電線管
3m
×3本

ﾕﾆｯﾄ側電線の電線管としてご使用くださ
い。

＜材質＞　鋼螺旋管＋ﾋﾞﾆｰﾙ被覆

14
ｺﾈｸﾀ
(電線管用)

4個 14
ｺﾈｸﾀ
(電線管用)

4個 14
ｺﾈｸﾀ
(電線管用)

6個 14
ｺﾈｸﾀ
(電線管用)

6個
ﾕﾆｯﾄ側電線の電線管の接続ｺﾈｸﾀです。

＜材質＞　ﾅｲﾛﾝ＋ﾎﾟﾘｴﾁﾚﾝ＋鉄

15 電線 38mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)

R-S-T
各相 3m
2本ずつ
(赤白青)

15 電線 100mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)

R-S-T
各相 3m
2本ずつ
(赤白青)

15 電線 38mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)

R-S-T
各相 3m
3本ずつ
(赤白青)

15 電線 100mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)

R-S-T
各相 3m
3本ずつ
(赤白青)

ﾕﾆｯﾄ側電線としてご使用ください。

※DT-02(03)DH38では、
CA(H)V-P****VA(2)形に適用した圧着端
子(M8用)を取り付けています。
CA(H)V-MP****VB形に使用する場合は、
①部で切断し、No.21[圧着端子(M10用)]と
No.22[絶縁キャップ]を再取り付けしてくださ
い。

＜材質＞
配線　　　：銅線＋ﾋﾞﾆｰﾙ被覆
圧着端子：銅（表面処理有り）
絶縁ｷｬｯﾌﾟ：PVC樹脂

16 ｱｰｽ線 14mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)
3m
×2本

16 ｱｰｽ線 22mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)
3m
×2本

16 ｱｰｽ線 14mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)
3m
×3本

16 ｱｰｽ線 22mm
2

(ﾕﾆｯﾄ側)
3m
×3本

ﾕﾆｯﾄ側ｱｰｽ線としてご使用ください。

＜材質＞
配線　　　：銅線＋ﾋﾞﾆｰﾙ被覆
圧着端子：銅（表面処理有り）
絶縁ｷｬｯﾌﾟ：PVC樹脂

17
圧着端子

(38mm
2
,M10)

(電線用)
6個 17

圧着端子

(100mm
2
,M10)

(電線用)
6個 17

圧着端子

(38mm
2
,M10)

(電線用)
9個 17

圧着端子

(100mm
2
,M10)

(電線用)
9個

ﾕﾆｯﾄ側は既に電線にかしめています。電
源配線ｷｯﾄ側に対して電線を適切な長さに
切断し、付属の圧着端子をかしめてご使用
ください。

＜材質＞　銅（表面処理有り）

18
圧着端子

(14mm
2
,M8)

(ｱｰｽ線用)
2個 18

圧着端子

(22mm
2
,M8)

(ｱｰｽ線用)
2個 18

圧着端子

(14mm
2
,M8)

(ｱｰｽ線用)
3個 18

圧着端子

(22mm
2
,M8)

(ｱｰｽ線用)
3個

ﾕﾆｯﾄ側は既にｱｰｽ線にかしめています。電
源配線ｷｯﾄ側に対してｱｰｽ線を適切な長さ
に切断し、付属の圧着端子をかしめてご使
用ください。

＜材質＞　銅（表面処理有り）

19
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　38mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
2個ずつ
(赤白青)

19
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　100mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
2個ずつ
(赤白青)

19
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　38mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
3個ずつ
(赤白青)

19
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　100mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
3個ずつ
(赤白青)

ﾕﾆｯﾄ側は既に電線(圧着端子部)に取付け
ています。電源配線ｷｯﾄ側に対して電線を
適切な長さに切断し、圧着端子をかしめる
際に
取付けてください。

＜材質＞　PVC樹脂

20
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　14mm
2

(ｱｰｽ線用)

2個
(黄)

20
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　22mm
2

(ｱｰｽ線用)

2個
(黄)

20
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　14mm
2

(ｱｰｽ線用)

3個
(黄)

20
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　22mm
2

(ｱｰｽ線用)

3個
(黄)

ﾕﾆｯﾄ側は既にｱｰｽ線(圧着端子部)に取付
けています。電源配線ｷｯﾄ側に対してｱｰｽ
線を適切な長さに切断し、圧着端子をかし
める際に取付けてください。

＜材質＞　PVC樹脂

21
圧着端子

(38mm
2
,M10)

(電線用)
6個 21

圧着端子

(38mm
2
,M10)

(電線用)
9個

CA(H)V-MP****VB形に使用する場合に、
ご使用ください。

＜材質＞　銅（表面処理有り）

22
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　38mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
2個ずつ
(赤白青)

22
絶縁ｷｬｯﾌﾟ

　　38mm
2

(電線用)

R-S-T
各相
3個ずつ
(赤白青)

CA(H)V-MP****VB形に使用する場合に、
ご使用ください。

＜材質＞　PVC樹脂

DT-03DH38 DT-03DH100DT-02DH100
ﾕﾆｯﾄ2台用です。

3台への接続には使用しないでください。

三相400V,415V,440V対応のﾕﾆｯﾄに使用します。
200V対応のﾕﾆｯﾄへは使用しないでください。

ﾕﾆｯﾄ2台用です。
3台への接続には使用しないでください。

DT-02DH38

三相200V電源に対応した仕様です。
400V級対応のﾕﾆｯﾄへは使用しないでください。

ﾕﾆｯﾄ3台用です。
2台への接続には使用しないでください。

三相400V,415V,440V対応のﾕﾆｯﾄに使用します。
200V対応のﾕﾆｯﾄへは使用しないでください。

ﾕﾆｯﾄ3台用です。
2台への接続には使用しないでください。

三相200V電源に対応した仕様です。
400V級対応のﾕﾆｯﾄへは使用しないでください。

※ M8 M10 M10

M8 M8 M8 M8

※ M8

① ①

1/1 WANC1-1148C


